ESTADO DE PERNAMBUCO MUNICÍPIO DE CAMUTANGA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMUTANGA-PE TERMO DE RATIFICAÇÃO E EXTRATO DE CONTRATO

TERMO DE RATIFICAÇÃO DISPENSA Nº 00002/2023

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE CAMUTANGA - PE, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE: RATIFICAR E ADJUDICAR o objeto da DISPENSA Nº 00002/2023, que tem por finalidade a FORNECIMENTO DE SOFTWARE DE TRANSPARENCIA PUBLICA, SISTEMA DE OUVIDORIA, MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, SUPORTE TECNICO E TREINAMENTO E HOSPEDAGEM DOS SITEMAS NO SITE DA CASA LEGISLATIVA, em favor de: CARDOZO E MACIEL SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E GESTÃO – CNPJ: 39.973.335/0001-21, no valor Total de R\$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais), para o período de 12 (doze) meses. Publique-se e cumpra-se.

Camutanga - PE, 10 de janeiro de 2023.

JESSÉ BARBOSA DE PONTES

Presidente da Câmara de Camutanga/PE

EXTRATO DO CONTRATO

1. CONTRATO Nº 00004/2023; 2. DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 00002/2023; 3. OBJETO: FORNECIMENTO DE SOFTWARE DE TRANSPARENCIA PUBLICA, **SISTEMA** DE OUVIDORIA, MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, SUPORTE TECNICO E TREINAMENTO E HOSPEDAGEM DOS SITEMAS NO SITE DA CASA LEGISLATIVA; 4. CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE CAMUTANGA/PE - CNPJ: 11.293.156/0001-24; 5. CONTRATADO: CARDOZO E MACIEL SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E GESTÃO - CNPJ: 39.973.335/0001-21, Valor Total de R\$ 15.600,00 (quinze mil e seiscentos reais); 6. ASSINATURA: 10/01/2023; 7. PRAZO: 09/01/2024; 8. DOTAÇÃO: 01.010 – CÂMARA MUNICIPAL DE CAMUTANGA - 01 031 0001 2119 MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS -15000000 Recursos Livres (Ordinário) - 000562 3390.39 99 OUTROS SERVIÇOS DE **TERCEIROS** JURÍDICA.

> Publicado por: Jessé Barbosa de Pontes Código Identificador:3F397A76

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 17/01/2023. Edição 3260 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/

1 of 1 17/01/2023 07:59